



В Астраханской области местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, 20 ноября 2018 года в одном из домов с. Енотаевка компания из 7 человек распивала спиртное. Во дворе домовладения между двумя гостями возникла ссора, в ходе которой подозреваемый ударил рукой 65-летнего знакомого в область головы, а после того, как мужчина упал на землю, нанес несколько ударов деревянной палкой по голове и телу и скрылся с места происшествия. Потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, где от полученных повреждений скончался.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Подозреваемый задержан, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

29 ноября 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1276659>